
CÂMARA MUNICIPAL DE GUANHÃES 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

LUCIMAR FERREIRA PINTO, 

Vereador abaixo assinado, usando 

das atribuições que lhe são 

conferidas por lei, apresenta à 

judiciosa apreciação da Colenda 

Câmara de Vereadores o seguinte: 

PROJETO DE LEI N° Cr' /2014 

SÚMULA — CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DO MUNICÍPIO DE 

GUANHÃES À SENHORA CARLA MARINA ROSA. 

Artigo 1° - Fica concedido o título de CIDADÃ HONORÁRIA DO MUNICÍPIO 

DE GUANHÃES à SENHORA CARLA MARINA ROSA. 

Artigo 2° - O anexo constando a biografia da homenageada faz parte 

integrante desta Lei. 
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Artigo 30 - o título ora outorgado será entregue em sessão solene do 

Legislativo Municipal em data a ser designada por seu Presidente e pelo 

Chefe do Executivo Municipal. 
f"\ 

Artigo 4° - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação. 
.dof 

Sala das Sessões, 15 de dezembro de 2014. 
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Autobiografia 

Carla Marina Rosa 
Nasci em Patrocínio, Minas Gerais, início dos anos 70,época em que aconteceu a 

primeira transmissão de TV em cores no Brasil, estreou o "Fantástico",surgiu a 

imprensa alternativa durante a ditadura militar Precisamenteenn 24 de março de 

1972, filha de brasileiros descendentes de círio libaneses, japoneses fugidos da 

segunda guerra mundial, negros e índios.. . Meu pai Geraldo Gabriel Rosa e minha 

mãe Marina Caixeta de Carvalho, de onde vem o Marina do meu segundo nome. 
Tenho quatro irmãs, como usavana época com a mesma letra inicial: Célia, Claudia, 
Cássia e Selma com "S", nunca perguntei, mas acho que foi erro do escrivão e 
também sete sobrinhos que se for falar de cada escreverei muitas paginas de tanto 
orgulho. 
Tive uma infância maravilhosa, até idade escolar morei na "roça", corria descalça nas 
poças de água das chuvas, tomava banho na bica d'água, brincava no quintal, comia 
biscoitos feitos no forno de barro aquecido com brasa, passava horas correndo atrás 
das borboletas de variadas cores e estampas no jardim da minha mãe, aaaa... o jardim 
da minha nnãe....em falar nisso tem muito tempo que não vejo borboletas.Nos 
domingos visitava os tios na redondeza a cavalo... Passava a manha sentada na cerca 
do curral observando o meu pai tirar leite... Se continuar na nostalgia este paragrafo 
não terá fim... 
Tenho duas filhas Lara lima 24 anos e Lívia Carvalho Sant'Anna7 anos e um 
companheiro muito querido e especialNailton José Sant'Anna Silva. 
Realizei ensino fundamental em uma escola muito tradicional E.E. João Candido de 
Aguiar, e o ensino médio em outra mais tradicional e conservadora ainda Técnico em 
Enfermagem, em um colégio de Freiras, Colégio Nossa Senhora do Patrocínio, curso 
com o qual pude trabalhar com plantões noturnos e gerar recursos para pagar 
Faculdade de Fisioterapia, onde me formei em 1995. Neste mesmo ano participei 
processo seletivo para trabalhar na APAE de Patrocínio, iniciei em abril 1996, fazendo 
atendimentos Fisioterapêuticos e supervisionando alunos do curso de fisioterapia 
pediátrica, fiz pós-graduação na UNAERP em 1998. 
Em abril de 1999, minha irmã que morava em lpatinga ficou sabendo através de 
vizinhos, dos quais osfilhos trabalhavam em Guanhães, que APAE Guanhães estava 
procurando Fisioterapeuta para compor seu quadro de funcionários.Tinha vontade 
deter minha própria clínica, em patrocínio já tinha as clinicas dos professores a da 
faculdade, acreditava que o campo de trabalho estava saturado. Vim pessoalmente 
conversar com presidente e diretora da APAE Guanhães, que me contrataram. 
Mudei para Guanhães 10 de maio de 1999. Iniciando meus trabalhos na APAE 
Guanhães e em 12 de junho deste mesmoano inaugurei a Clínica de Fisioterapia Carla 
Marina e atualmente sob minha coordenação, conto com atuação e parceria de 6 
colegas. 

Procuro anualmente participar de cursos, congressos, oficinas e 
especializações para me manter atualizada e melhorar meu aprendizado. 

Recebi o premio de destaque empresarial no seguimento Clinica de 
Fisioterapia 12 anos consecutivos e também no seguimento profissional com 
Fisioterapeuta. Fiz parte da equipe organizadora dos Encontros de Aprimoramento da 
APAE Guanhães, nos quais ministrei palestras e oficinas. 

Acredito que a minha significância para comunidade Guanhanense e ter 
sido uma das primeiras fisioterapeutas da cidade, a beneficiar toda comunidade com 
atendimento pelo SUS, favorecendo a reabilitação dos pacientes de forma mais ampla. 
Também o Setor de fisioterapia da APAE Guanhães que tem objetivo de habilitar e 
reabilitar pessoas com deficiência motora/física inclui-los na sociedade. 

Portanto, a quase 16 anos residindo em Guanhães, me sinto muito satisfeita 
em poder fazer parte desta comunidade tão acolhedora. 



"Há uma força motriz mais poderosa que o vapor, a eletricidade e a energia atômica: à 
vontade". Albert Einstein 


